



Поздравление руководителя следственного управления с десятой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

15 января 2021 года Следственный комитет Российской Федерации отмечает десятилетие со дня образования как самостоятельного федерального государственного органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

За этот период сочетание передовых криминалистических технологий с опытом ветеранов, профессионализмом и высокими нравственными качествами сотрудников следственных органов, позволило достичь значительных успехов на всех важнейших направлениях деятельности. В числе приоритетных для ведомства задач были и остаются противодействие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

экстремизму и терроризму, борьба с коррупцией и экономической преступностью, защита прав детей и социально незащищенных категорий граждан.

Сегодня, по прошествии 10 лет, можно с уверенностью сказать о том, что следователи Следственного комитета, выполняя важнейшие задачи по защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в полной мере проявили себя процессуально независимыми, объективными, способными достигать цели любой сложности. Много сделано за эти годы. Во взаимодействии с коллегами из правоохранительных органов следователи следственного управления по Рязанской области изолировали от общества свыше двух тысяч убийц и насильников. Стабильно высокой является раскрываемость особо тяжких преступлений против личности, в том числе преступлений «прошлых лет». Имеющийся на сегодня состав следователей, криминалистов и находящиеся на их вооружении современные возможности и новейшая криминалистическая техника позволяют раскрывать и расследовать самые сложные, неочевидные и запутанные преступления.

За каждой цифрой, из которых складываются показатели нашей работы, - множество беспокойных дней и бессонных ночей следователей, чей самоотверженный труд – гарантия соблюдения принципа неотвратимости наказания для всех, преступивших закон.

Наряду с выполнением непосредственных задач, связанных с расследованием преступлений, следственное управление проводит значительную профилактическую работу, в том числе с молодежью, оказывает помощь ветеранам, пожилым людям, детям, оставшихся без родительского попечения.

От каждого, кто выбрал для себя профессию следователя, требуются не только глубокие юридические знания. К нам предъявляются самые высокие требования. Для работы в следствии нужны честность, принципиальность, высокое чувство гражданской ответственности и справедливости, чуткость и проницательность. Именно эти качества служат залогом успешного выполнения служебного долга.

Уважаемые коллеги, благодарю вас за проделанную работу! В эту юбилейную дату желаю вам, вашим семьям, ветеранам следствия крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть во всем вам сопутствуют удача и профессиональный успех!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1529324>